



Областная Газета

суббота,
31 августа / 2024

№ 194 (10005)



ДЕНЬ НАРОДОВ
СРЕДНЕГО УРАЛА

стр. III-VI →

Праздник, который нас объединяет

В Свердловской области широко отметят День народов Среднего Урала

1 сентября в Свердловской области отметят День народов Среднего Урала – уникальный в масштабах всей страны региональный праздник. Он объединяет 160 народностей, проживающих на территории России, для которых наша область стала родной. Является символом признания той огромной роли, которую они сыграли в становлении и развитии нашего региона. Помогает укреплять осознание того, что все мы являемся единой дружной частью великой и сильной страны.

День народов Среднего Урала имеет более чем двадцатилетнюю историю, он был учрежден губернатором Свердловской области в 2002 году. И благодаря усилиям и вниманию областных властей стал важным событием общественной и культурной жизни нашего региона. Праздник традиционно широко отмечается во всех его уголках, а главными его действующими лицами являются представители живущих здесь народов. Нынешний год не стал исключением.

Как это будет –
читайте в сегодняшнем
номере и на сайте
облгазета.рф.



Губернатор Евгений Куйвашев – неперенный участник торжеств в честь Дня народов Среднего Урала

104,5 миллиона
рублей

из резервного фонда
Свердловской области направил
губернатор Евгений Куйвашев
на расселение жильцов
общежития, пострадавшего
от пожара в Арамили

Средства уже поступили местной администрации, которая начала заключать соглашения с собственниками квартир для выплаты им денег на новое жилье. Напомним, пожар в пятиэтажном общежитии произошел в начале февраля 2024 года. От огня критически деформировались плиты пятого этажа, поэтому его расселили в кратчайшие сроки. Всего в доме жили 74 семьи. Экспертиза признала дом аварийным и требующим полного расселения.

> 70 миллионов
рублей

направлено по решению Евгения
Куйвашева на строительство
межпоселкового газопровода
в Невьянском районе

Средства перераспределены в рамках государственной программы «Реализация проектов капитального строительства муниципальной значимости по развитию газификации». Муниципалитет в виде субсидии из областного бюджета получит в 2024 году почти 51,5 миллиона рублей и в 2025 году – 18,6 миллиона рублей. «Субсидия будет направлена на строительство межпоселкового газопровода протяженностью 8,96 км, который соединит село Быньги, деревню Верхние Таволги и деревню Нижние Таволги.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

1 сентября вся страна отмечает самый первый осенний праздник – День знаний. Уже готовы ранцы и портфели, отглажена форма, составлены тысячи букетов. Уже в понедельник на торжественные линейки, посвященные началу учебного года, придут тысячи юных свердловчан. Коллектив редакции поздравляет всех педагогов и школьников с праздником, а художник «Областной газеты» Максим СМАГИН дарит вам свою традиционную графическую историю.

